

**Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Łomży
według stanu na 30.06.2025 roku.**

*Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku
Spółdzielczego w Łomży według stanu na 30.06.2025r. (w tys. zł)*

Lp.	Wyszczególnienie	31.12.2024	30.06.2025
	1	2	3
1.	Suma bilansowa	669 711	755 386
2.	Depozyty osób prywatnych	318 733	350 087
3.	Depozyty pozostałe	276 050	319 824
4.	Kredyty i inne należności ogółem	269 917	272 258
5.	Wynik działalności bankowej	33 127	17 146
6.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	18 458	9 522
7.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	-1 171	- 83
8.	Wynik finansowy brutto	13 544	7 562
9.	Wynik finansowy netto	10 763	6 141
10.	Współczynnik wypłacalności	22,51 %	34,27 %
11.	Uznany kapitał własny(fundusze własne)	55 004	66 856
12.	Stopa zwrotu z funduszy ROE-netto	20,06%	22,06%
13.	Stopa zwrotu z aktywów ROA-netto	1,61%	1,71%
14.	Wskaźnik jakości kredytów	3,57%	2,37%
15.	C/I	49,27%	51,98%

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku według stanu na 30.06.2025 r. wyniosła 755 386 tys. zł i w ciągu 6 miesięcy uległa zwiększeniu o 85 675 tys. zł, tj. o 12,79 %. Wzrost sumy bilansowej wynikał przede wszystkim ze wzrostu środków od sektora niefinansowego i samorządowego, które stanowią głównie źródło bazy depozytowej Banku Spółdzielczego w Łomży
- **Depozyty osób prywatnych** na 30.06.2025r. wyniosły 350 087 tys. zł i w 6 miesięcy wzrosła o 31 354 tys. zł, tj. o 9,84%.

- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na 30.06.2025 r. wyniosły 319 824 tys. zł i stanowiły 47,74 % ogółu depozytów. Depozyty wzrosły o 43 774 tys. zł tj. 15,86 % w porównaniu do grudnia 2024 roku .
- Na 30.06.2025 r. **kredyty i inne należności ogółem** Banku wynosiły 272 258 tys. zł i w ciągu 6 miesięcy wzrosły o 2 341 tys. zł, tj. o 0,87%. Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku na koniec czerwca 2025 r. wyniósł 2,37 %. W porównaniu do grudnia ubiegłego roku wskaźnik obrazujący jakość portfela kredytowego uległ zmniejszeniu o 1,20 p.%.
- **Wynik działalności bankowej** wyniósł 17 146 tys. zł i stanowi 51,76 % wyniku rocznego za 2024r.
- Na 30.06.2025 roku Bank osiągnął **zysk brutto** w kwocie 7 562 tys. zł, co stanowi 55,83 % wyniku roku 2024, natomiast wynik finansowy netto na 30.06.2025 r. wyniósł 6 141 tys. zł, co stanowi 57,06 % wyniku roku poprzedniego.
- **Współczynnik wypłacalności** na 30.06.2025 r. wyniósł 34,27 % i zwiększył się o 11,76 % w porównaniu do 31.12. 2024r.
- **Wskaźnik ROA- netto**, czyli zwrot z aktywów Banku wyniósł 1,71%, tj. ukształtował się na poziomie wyższym o 0,10% do końca roku 2024.
- **Wskaźnik ROE-netto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wyniósł 22,06 %, podczas gdy na koniec 2024 roku osiągnął poziom 20,06%.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowany o pozostałe przychody operacyjne na koniec czerwca 2025r, wyniósł 51,98% i ukształtował się na poziomie wyższym niż na koniec 2024 r. o 2,71%.
- **Uznany kapitał własny Banku** na 30.06.2025 r. ukształtował się na poziomie 66 856 tys. zł i wzrósł w porównaniu do grudnia 2024 roku o 11 852 tys. zł, tj. o 21,55%.

Opracował: Maria Lubak - Członek Zarządu

Zarząd
Banku Spółdzielczego
w Łomży

